

**Отзыв научного руководителя
магистерской диссертации Тереховой Лидии Андреевны
«Гражданин российского медиаполиса: права,
обязанности, общественная активность»**

Терехова Лидия Андреевна поступила в магистратуру факультета журналистики СПбГУ в 2013 году после окончания профильного бакалавриата нашего факультета и получения диплома с отличием.

Имея за плечами хорошую теоретическую подготовку по специализации бакалавриата «периодическая печать», магистрант активно включился в научно-исследовательский дискурс кафедры теории журналистики и массовых коммуникаций.

За годы обучения в магистратуре Лидия Андреевна принимала участие в ведущих кафедральных научных мероприятиях и исследовательских проектах (в том числе, в качестве ученого секретаря панельной дискуссии «Политическая журналистика: современное состояние, изучение, преподавание» на Всероссийской научно-практической конференции «СМИ в современном мире. Петербургские чтения, которая прошла 25 апреля 2014 года в Институте «Высшая школа журналистики и массовых коммуникаций» СПбГУ).

Такая же активность была продемонстрирована магистрантом в отношении участия в общефакультетских научных мероприятиях. Так, в активе Л. А. Тереховой – выступление с докладом на российско-германском семинаре «Право и СМИ» (март 2012), три выступления с докладами на Всероссийской студенческой научной конференции СПбГУ «СМИ (медиа) в современном мире: молодые исследователи» (2013, 2014, 2015 гг.), диплом II степени за участие в конкурсе «Уроки Сахарова. Мир. Прогресс. Права человека» (май, 2011 года), две научные публикации.

Магистрант имеет опыт практической деятельности. В разные годы ею были подготовлены публикации для студенческого портала СПбГУ «1 Линия», информационного портала «ZOInfo», газеты «ПРОрайон», информационного агентства «Интерфакс Северо-Запад», «Российской газеты», информационно-аналитического портала «ДорИнфо».

В процессе разработки темы магистерской диссертации, предложенной магистранту кафедрой теории журналистики и массовых коммуникаций как развитие приоритетного направления НИР, Лидии Андреевне пришлось пройти сложный путь погружения в незнакомую теоретическую проблематику и написания текста, который носит ярко выраженный новаторский характер. Перед молодым исследователем были поставлены настолько непростые научно-исследовательские задачи, что на каком-то этапе работы над диссертацией научный руководитель испытывал серьезное беспокойство по поводу возможности реализации исследовательских планов. Однако (к большому облегчению научного руководителя) Лидия Андреевна успешно справилась с проблемами теоретического и организационного характера и представила к защите текст, который можно рассматривать как серьезный вклад в разработку заявленной научной проблематики.

В целом Л. А. Терехова зарекомендовала себя как вдумчивый и пытливый исследователь, способный к активному творческому поиску и открытый к освоению новых знаний.

Научный руководитель:
Доцент кафедры теории журналистики
и массовых коммуникаций,
кандидат политических наук

З.Ф. Хубецова